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Про затвердження списку осіб для відшкодування вартості навчання деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та постраждалим учасникам Революції Гідності за рахунок коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади в закладах вищої освіти 
м. Кременчука

Керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19.07.2024 «Про затвердження Міської комплексної програми «Ветерани Кременчука» на 2024-2026 роки» (зі змінами), рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 18.01.2024 № 106 «Про створення комісії з розгляду питань відшкодування вартості навчання деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та постраждалим учасникам Революції Гідності за рахунок коштів місцевого бюджету в закладах вищої освіти м. Кременчука» (зі змінами), розглянувши протокол засідання комісії з розгляду питань відшкодування вартості навчання деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та постраждалим учасникам Революції Гідності за рахунок коштів місцевого бюджету в закладах вищої освіти м. Кременчука 
від 12 листопада 2025 року № 2, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1. Затвердити список осіб для відшкодування вартості навчання деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та постраждалим учасникам Революції Гідності за рахунок коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади в закладах вищої освіти м. Кременчука (додається).

2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.

Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
Додаток 

до рішення виконавчого комітету

Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району Полтавської області

Список осіб для відшкодування вартості навчання деяким категоріям 
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та постраждалим учасникам Революції Гідності за рахунок 
коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади 
в закладах вищої освіти м. Кременчука
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Керуючий справами

виконкому міської ради                                                  Руслан ШАПОВАЛОВ
Директор Департаменту 
соціального захисту населення 
Кременчуцької міської ради 

Кременчуцького району
Полтавської області
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